                                      МЕГАЛАЙТ Mini/ST
Ультрафиолетовый прибор для полимеризации светоотверждаемого 
              материала при изготовлении индивидуальных ложек

             ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ

Определение и применение

МЕГАЛАЙТ Mini/ST представляет собой светоотверждаемый прибор для полимеризации светоотверждаемого материала для индивидуальных слепочных  ложек. Прибор предназначен для обработки 1  -  2 ложек за 1 цикл. (1-4 ложек – ST)
УСТАНОВКА

Мегалайт Mini/ST подключается обычным образом в электрическую розетку с или без заземления. Прежде чем подключить прибор в сеть, удостоверьтесь, соответствует ли ваше напряжение напряжению, указанному на шильдике. Если это не имеет место , то верните ваш прибор дилеру.

Функционирование

Подключите прибор в сеть. Положите вашу заготовку на дно лотка и задвиньте лоток в прибор. Включите основную кнопку на верхней стороне прибора. Интегрированная зеленая лампочка загорается (прибор находится в рабочем режиме). Если прибор не работает, проверьте предохранитель. Нажатие кнопки активирует ультрафиолетовый свет. Через 4 мин 40 сек. свет автоматически выключается в конце цикла светоотверждения. Если материал для ложек имеет очень толстый слой, то рекомендуется снять заготовку с гипсовой модели и выдержать обратную сторону под источником света еще дополнительно 20 сек. Цикл светоотверждения может быть прерван в любое время путем нажатия на основную клавишу на верхней стороне прибора.

ВНИМАНИЕ!

Нельзя напрямую смотреть в источник света через открытую дверцу прибора, чтобы избежать повреждения глаз. В этом случае оператор должен иметь защитные очки или защитный шильдик, который блокирует эффективность светового потока в диапазоне ультрафиолетового или синего спектра ( 300 – 500 нанометров). Солнечные очки не пригодны. В обычном случае за процессом светоотверждения можно наблюдать через тонированное окно прибора.

Чистка

 Отключите установку, выньте вилку из розетки. Осторожно выньте лампочки из держателя и вставьте новые .

Технические данные

Рабочее напряжение :           220/230 Вт, 50Гц
Мощность входная:                28 Вт
Предохранители:                    Т1,25 А

Спектральный диапазон:        ультрафиолет 300 – 450 нанометров

Цикл отверждения:                  4 мин 40 сек.

Источник света:                        2 флуоресцентные лампы по 9 ватт каждая

Срок службы ламп приблиз.    500 часов

Данные на 01/2015
Производитель

Мегадента ГмбХ Дентальпродукте Д – 01454 Радеберг ( Германия)
